Zadanie: PIL lé‘
Piteczka

Warsztaty ILO, Dostepna pamieé: 32 MB. Limit czasu: Limit czasu: 2s. 16.06.2025

Maly Bajtus za wyblagane od rodzicéow pieé zlotych kupil w automacie piteczke kauczukowa. Idac w
glady swojego ojca, wybitnego fizyka Bajtazara eksperymentuje upuszczajac pileczke z réznych wysokosci.
Zaobserwowal, ze z kazdym odbiciem piteczka podskakuje coraz stabiej, co go zaciekawilo.

Doswiadczalnie wyprowadzil, ze jesli piteczka zaczyna spadaé¢ z wysokosci h metrow, to po odbiciu wzniesie
sie na wysoko$¢ h' opisana nastepujacym wzorem:

=

Teraz Bajtu$ jest ciekaw ile razy piteczka odbije sie od ziemi jesli pusci ja z pewnej wysokosci. Ma ¢ takich
pytan, odpowiedz na kazde z nich.
Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia podane sa trzy liczby catkowite ¢, a, b (1 < ¢ < 5-10°,1 < a < b < 100),
oznaczajace kolejno liczbe pytan Bajtusia, oraz parametry a i b jego wzoru.

W i-tym z nastepnych ¢ wierszy wejscia podana jest liczba catkowita h; (1 < h; < 107), opisujaca poczat-
kowa wysoko$é piteczki w i-tym pytaniu Bajtusia.
Wy jscie
W i-tym wierszu wejscia ma znalez¢ sie jedna liczba catkowita bedaca liczba odbié piteczki po upuszczeniu z

wysokosci h;.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
212 0

1 3

10

Wyjasnienie do przykladu: W drugim przypadku piteczka bedzie kolejno na wysokosciach 10 -5 — 2 —
1—0.
Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na podzadania spelniajace ponizsze warunki. Testy do kazdego podzadania skladaja
sie z jednej lub wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podgrupa Ograniczenia Liczba punktéow
1 q <1000 30
2 Brak dodatkowych ograniczen 70

Looking for a challenge?

(X 1) Rozwiaz to samo zadanie z ograniczeniem (1 < h; < 1016).

(X 2) Rozwiaz to samo zadanie, z ograniczeniem (1 < a < b < 109).
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